
MODELO:

Churrasqueira de embutir a Gás
 

FLORENCE 

CBK401B

GARANTIA
1 ANO



. Sempre Remover a Grelha Superior para o uso do INFRARED (Queimador Traseiro)

favor consultar nossa rede de assistências técnicas credenciadas no site: 
www.evol.com.br.
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Nao Fechar a Tampa ao utilizar o Sear Burner, uso exclusivo para selar. 



. Siga as instruções do fabricante na instalação da churrasqueira. Se houver dificuldade,
  contatar uma assistência técnica autorizada.

(Não utilizar Coifas ou Depuradores Residenciais).
- Sempre Utilizar Coifa Dimensionada para a Churrasqueira

o fabricante.
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. O Infrared (Queimador Traseiro) será utilizado para o Rotisserie (Espeto Giratório).

Quando e Como Usar o Infrared (Queimador Traseiro)

. Para o acionamento correto, vire o botão referente ao Infrared no sentido anti horário,
    nesse caso o 2º da direita para a esquerda, aguarde 8 segundos aproximadamente 
e     acione a ignição.  

. Antes de Acender o INFRARED Retirar a Grelha Superior

Nunca deixe uma churrasqueira acesa sem vigilância. 
Não deixe a churrasqueira em potência máxima por mais de 10min com a tampa fechada 
Usar utensílios de cabo longo e luvas resistentes ao fogo. 

Vestir roupas de mangas curtas ou roupas justas, já que roupas mais soltas e de 
mangas compridas podem pegar fogo. Nunca fazer churrasco de gravata. 

· A churrasqueira precisa estar em uma superfície sólida, longe de plantas ou circulação
de pessoas. Lembre-se, a churrasqueira fica quente mesmo após ser desligada e pode
queimar, caso alguém esbarre nela. Fique por perto da churrasqueira até que esfrie.

· A área entorno da churrasqueira precisa estar livre de coisas que possam obstruir a
corrente de ar para uma melhor ventilação.

· Nunca usar a churrasqueira em ambientes totalmente fechados sem circulação de ar
constante.

Depois da churrasqueira ter esfriado, a mesma poderá ser coberta para proteção. 

Nunca usar água para apagar uma churrasqueira engordurada. A chama será 
espalhada. Se o fogo for do botijão de gás, retirar-se da área imediatamente (uma 
distância de pelo menos 200 metros do botijão) e ligar para os bombeiros. 

· Em caso de fogo na gordura, deixar a tampa da churrasqueira aberta e desligar os
acendedores, se possível. Se não for possível, desligue a válvula do botijão de gás GLP
ou registro do gás natural.
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LIMPEZA DOS QUEIMADORES

Os queimadores da churrasqueira, são as peças que mais sofrem com a 
temperatura no produto, e associado ao sal que acaba caindo e ficando sobre 
eles, sua vida útil pode reduzir muito, devido a isso, os queimadores estão entre 
as peças que devem ser limpas após o churrasco.

Para facilitar a limpeza dos queimadores e também a limpeza da área abaixo 
deles, é aconselhado a retirada dos mesmos.

REMOVENDO OS QUEIMADORES

RECOLOCANDO OS QUEIMADORES

Além da verificação visual ilustrada acima, é importante acender os 
queimadores antes de colocar os domadores (item 3), verificando se as chamas 
estão uniformes e se não há chamas em outros locais (ex. Painel / botões).
Caso haja, retire os queimadores e encaixe-os novamente seguindo as 
orientações acima. Se o problema persistir, não utilize o produto e entre em 
contato com o atendimento ao cliente Evol.

1.Retire as travas de segurança

2. Recoloque as travas de segurança

2.Incline e retire os queimadores

1.Recoloque os queimadores e
verifique se estão encaixados

É de extrema importância garantir que os queimadores estão 
devidamente encaixados antes de utilizar a churrasqueira.

2
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Grelha Superior

Grelhas Inferiores

Domadores de Inox

Domadores c/ Briquetes

Bandeja coletora de gordura

(*) Utilizar apenas uma das opções de domadores



VISTA LATERAL

VISTA FRONTAL
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Exemplo de Exaustão 
Recomendada 

E_xemplo de exaustão 
NAO RECOMENDADA 
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- Sempre Utilizar Coifa Dimensionada para a Churrasqueira
(Não utilizar Coifas ou Depuradores Residenciais)

- Equipamentos de ar condicionado NÃO deverão ser instalados acima da churrasqueira
para que a refrigeração do ambiente não seja prejudicada;

refrigerados NÃO devem ficar abaixo da churrasqueira. O calor da mesma pode
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O fogo é uma reação química composta por três agentes, são eles 
comburente (oxigênio) combustível (material sólido, liquido ou gasoso que irá 
carbonizar) e o agente ígneo (faísca, centelha).

A incidência de labaredas no decorrer do churrasco, nada mais é que uma reação 
química, ocorre quando a gordura da carne entra em contato direto com a chama, essa 
gordura acaba sendo uma espécie de combustível, isso aditiva a chama já existente 
nos queimadores produzindo as labaredas. 

LABAREDAS

o interior da tampa e da área de cozimento. NÃO aplique limpador de forno em

superfícies de aço inoxidável, lave com detergente neutro e aguá morna, seque com

um pano não abrasivo e macio após cada utilização.

SEMPRE APÓS O USO DA CHURRASQUEIRA , A MESMA DEVERÁ SER LIMPA!
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A EVOL ELETRODOMESTICOS DO BRASIL LTDA, sociedade empresária limitada com sede  
na Rua Max Mangels Sênior -Jardim Calux - São Bernardo do Campo,SP - CEP09895-510 
inscrita no CNPJ/MF 05.913.120/0001-01 (’’EVOL’’), representa neste ato na forma de seu 
Contrato  Social, assegura aos seus clientes garantia de 90 (noventa) dias (’’Garantia Legal’’) 
em  conformidade com o previsto no art.26, II do Código de Defesa do Consumidor, e o prazo 
de  09 (nove) meses de garantia (’’Garantia Contratual’’) relativamente aos produtos comercia- 
lizados pela EVOL, contados a partir da data de emissão e nota fiscal ao usuário final. 
Caso os clientes utilizem os serviços de instalação de técnicos conveniados e indicados pela  
EVOL para a instalação dos produtos comercializados pela EVOL, a estes clientes, especial- 
mente, será assegurado o prazo de 09 (nove) meses de garantia (’’Garantia Contratual’’),  
além dos 90 (noventa) dias de Garantia Legal contados a partir da data de emissão e nota  
fiscal ao usuário. Veja a lista dos técnicos conveniados e indicados pela EVOL em: 
www.evol.com.br.
Tanto a Garantia Legal quanto a Garantia Contratual asseguradas pela EVOL, conforme o  
caso aos consumidores de seus produtos, referem-se exclusivamente com relação à vícios e  
defeitos de fabricação dos produtos comercializados pela EVOL, consoante o previsto expres- 
samente no artigo 18 do Código de Defesa do Consumidor, não sendo a EVOL responsável,  
em nenhuma hipótese, por quaisquer vícios ou defeitos relacionados ao uso indevido dos  
produtos.
A Garantia Legal e a Garantia Contratual são aplicadas somente para os vícios ou defeitos de  
fabricação das peças e componentes dos produtos descritos nas condições normais de uso - 
de acordo com as instruções do manual de operação que acompanha o mesmo, e que serão  
fornecidos pela EVOL e o fabricante. 
Entende-se por garantia, o reparo gratuito do produto e a reposição de peças, que de acordo  
com o parecer Técnico Autorizado, apresentem defeito de fabricação exclusivamente. 
A garantia somente terá validade mediante a apresentação da Nota Fiscal de Compra com  
descrição do produto e observada as condições e prazos supramencionados, aqui previstos.  
Perderão imediatamente a garantia, (Garantia Legal ou Garantia Contratual), independente- 
mente de notificação prévia, os produtos cujos clientes contratarem e permitirem a reparação  
por pessoas não autorizadas, ou receber maus-tratos ou sofrer danos decorrentes de aci- 
dentes, quedas, variações de tensão elétrica e sobrecarga acima do especificado, nos casos  
de exposição do produto diretamente na obra de alvenaria ou qualquer ocorrência, imprevisí- 
vel, decorrentes de má utilização dos produtos por parte dos usuários. 
Nos casos de vícios e/ou defeitos de fabricação o produto, o Cliente deverá contratar a EVOL  
através do telefone de contato (11) 4990-2661 a fim de notificá-la dos vícios nos produtos.  
Após notificação por parte do cliente, o fornecedor deverá atender a garantia no prazo de 30  
(trinta) dias, e não sendo possível atender neste prazo, são facultadas ao cliente três opções: 
I - a substituição do produto por outro da mesma espécie, em perfeitas condições de uso; 
II - a restituição da quantia paga;
III - o abatimento proporcional do preço.

www.evol.com.br

Atendimento ao Cliente   11 4990-2661         



18



7  

70,0

42,5

01 Queimador Infrared

01 Queimador Sear Burner

/ 17,6 kW

 Consumo de gás 1,316 kg/h

9

Gás GLP - Pode ser convertido para GN

03 Domadores Inox + 03 domadores com Briquetes



DICAS DE LIMPEZA

NOSSOS PRODUTOS ESTÃO NO SKETCHUP
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-Instale a tampa da lâmpada e ligue o microondas novamente na 
tomada.
Aviso: É recomendado que a lâmpada seja substituída por um 
profissional qualificado para evitar acidentes.

Instalando o aparelho
Antes da instalação
Abra o microondas e remova toda a embalagem de dentro do 
produto.
Confira se o microondas não está danificado de nenhuma forma. 
Confira se a porta abre e fecha corretamente e que o painel 
esteja sem danos.

Não utilize o microondas caso:
O cabo de força ou o plugue estiverem danificados ou o 
microondas não funcionar corretamente quando ligado. Coloque 
o microondas em uma superfície plana. O microondas não deve 
ser instalado próximo a rádios, televisões ou fontes de calor.
Durante a instalação garanta que o cabo de força não entre em 
contato com umidade ou com objetos pontiagudos, e também 
com a parte de trás do microondas. A alta temperatura pode 
danificar o cabo. Atenção: Após a instalação você deve garantir 
que possui acesso a tomada onde o plugue foi conectado.

Posicionando o microondas
Caso o microondas seja colocado no armário, é importante que 
o material do armário seja isolado, e o vão entre o microondas e 
o armário deve ser de no mínimo 100mm para ventilação.

 

Anotações
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________

  



-Instale a tampa da lâmpada e ligue o microondas novamente na 
tomada.
Aviso: É recomendado que a lâmpada seja substituída por um 
profissional qualificado para evitar acidentes.

Instalando o aparelho
Antes da instalação
Abra o microondas e remova toda a embalagem de dentro do 
produto.
Confira se o microondas não está danificado de nenhuma forma. 
Confira se a porta abre e fecha corretamente e que o painel 
esteja sem danos.

Não utilize o microondas caso:
O cabo de força ou o plugue estiverem danificados ou o 
microondas não funcionar corretamente quando ligado. Coloque 
o microondas em uma superfície plana. O microondas não deve 
ser instalado próximo a rádios, televisões ou fontes de calor.
Durante a instalação garanta que o cabo de força não entre em 
contato com umidade ou com objetos pontiagudos, e também 
com a parte de trás do microondas. A alta temperatura pode 
danificar o cabo. Atenção: Após a instalação você deve garantir 
que possui acesso a tomada onde o plugue foi conectado.

Posicionando o microondas
Caso o microondas seja colocado no armário, é importante que 
o material do armário seja isolado, e o vão entre o microondas e 
o armário deve ser de no mínimo 100mm para ventilação.

 

Anotações
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________
____________________________________________________

  



www.evol.com.br

In
fo

rm
aç

õe
s 

su
je

ita
s 

al
te

ra
çã

o 
se

m
 p

ré
vi

o 
av

is
o.

 re
v0
52
02
51
60
5


	Página em branco
	Página em branco
	Página em branco
	Página em branco
	Página em branco



